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From time to time it will be necessary to change some vintages without prior notice.  

In these cases one of comparable quality will be chosen as far as possible. 
 



 
 

Bordeaux Red 
   Bottle 

 

1. CHÂTEAU MAJUREAU SERCILLAN  Bordeaux SUPÉRIEUR £24.90 
 A modern style of Claret that benefits from ageing in new wood. 
 Ripe, soft, bramble and cassis fruit with supple tannins and a  
 savoury finish. 

 

 
3. CHÂTEAU LAMOTHE CISSAC, CRU BOURGEOIS Haut Médoc £29.90
 A traditional style of Bordeaux that has elegance and savoury  
 fruit in abundance. Medium bodied with well integrated tannins  
 and cedary oak flavours on a long, complex finish. 

 
 
4. CHÂTEAU DE GARRAUD Lalande de Pomerol £32.90 
 A rich, plummy red made from predominantly Merlot grapes.   
 Soft velvety tannins and well balanced, fleshy fruit are complemented  
 by well integrated oak influence. 
 

 
5. 2009 MARQUIS DE CALON St Éstephe £55.00 
 The second wine of the legendary Saint-Estephe Château Calon-Ségur—is  
 the already legendary 2009 vintage! This left bank Haut-Médoc Bordeaux 
 is ready now for drinking. Its rich mouth feel and abundant fruit, complemented  
 by hints of vanilla, makes it a pleasure to drink. Tannins are hearty, and  
 the finish is long. 

 
 
6. 2007 CHÂTEAU SOUSSANS, CRU BOURGEOIS Margaux  £49.00 
 The nose is intense and complex with red and black fruit aromas.  In  
 mouth, it’s a fleshy and generous wine with ripe silky tannins and good  
 balance.   Finesse and elegance sum up this classic wine. 

 
 
7. 1999/2003  CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE, 5 ÈME CRU CLASSE Pauillac £75.00 
 More approachable young than many others in Pauillac. Typical cassis  
 and vanilla style with good length and elegance. 

 
 

8. 2003 CHÂTEAU ST ESTEPHE, CRU BOURGEOIS St Éstephe £65.00 
 A rich, full bodied claret with the robust, yet elegant style associated with  
 St.Estephe. A concentrated core of spicy, blackcurrant fruit, ripe mouthfilling  
 tannins and well judged toasty oak. 
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Languedoc White 
   
   Bottle 

 

 
13. PICPOUL DE PINET, COTEAUX DE LANGUEDOC.  £27.90 
 DOMAINE DE MONTREDON  
 Made from the old southern French variety Picpoul, this is becoming something of a cult wine.   
 On the nose there are citrus note and just a hint of saltiness.  The palate is lively and fresh.   
 
 

 

Sweet Wines 
 
14. TORRONTES TARDIO, FAMILIA ZUCCARDI Argentina 125ml glass 37.5cl Bottle 
 A delicate sweet wine with pear, apricots and citrus aromas. It will drive £5.25 £15.50 
 your taste buds nuts with fresh fruit and honey flavours. 
 
15. 1999/2002 CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE  Sauternes  37.5cl Bottle  
 A classic dessert wine from one of our top Châteaux.  Concentrated   £29.90 
 sweet ripe fruit on the palate with a touch of balancing acidity at the finish. 

 
 
 

Beaujolais 
 

16.  BEAUJOLAIS VILLAGES, DOMAINE COLLETTE   £22.90 
 This moreish red is produced from hand selected Gamay grapes to yield  
 a medium bodied, succulent young red with lots of raspberry, redcurrant 
 and strawberry fruit.   

 

17. MORGON, DOMAINE COLETTE  £29.90 
 Sourced from hand-picked Gamay grapes grown in the Morgon Cru,  
 this medium bodied red has intense raspberry and violet fruit character  
 coupled with spicy tones and a long savoury finish. 

 

18. FLEURIE, LES ROCHES DU VIVIER, DOMAINE BERROD  £29.90 
 A youthful yet well concentrated Beaujolais displaying juicy violet and  
 raspberry fruit with a pleasantly savoury edge. Rounded and soft with  
 an elegant, silky finish. 
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Burgundy Red 
   Bottle 

21. BOURGOGNE PINOT NOIR, DOMAINE FICHET  £24.50
 A supple, juicy example of Pinot with raspberry and violet fruit  
 character coupled with savoury, gamey hints. 

 
22. RULLY 1ER CRU CLOS DU CHAPITRE ROUGE, DOMAINE JAEGER-DEFAIX £35.90 
 Crimson red in colour, with aromas of bramble fruit.  Fresh and lively on the palate, with ripe red  
 berry fruit, notes of chocolate and spice, with a long finish and supple tannins. Fine, elegant and  
 structured, the Clos du Chapitre shows the very burgundian style of Pinot noir.   

 

23. CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU MORGEOT ROUGE,   £43.90 
 DOMAINE FERNAND ET LAURENT PILLOT  
 A wonderfully expressive aroma of ripe wild strawberries, violets and cherries, gives way to a silky  
 palate of concentrated yet subtle and refined fruit. Fine French oak creates a background of savoury,  
 smoky flavours upon which there is ample, juicy, ripe fruit with tangy mineral elements. Well balanced,  
 complex and smooth on the finish. 

 
24. 2004/2007 NUITS ST GEORGES, DOMAINE FOREY  £62.00 
 Domaine Forey is a small high quality producer with 8 hectares of vines in 3 of the top  
 Burgundy communes. His Nuit St Georges vineyards cover just over 1 hectare in 3 parcels  
 and they produce wines with beautiful scented, violet and rose on the nose coupled with a 
 rich, well structured palate. 
 

25. 2010 POMMARD, “CLOS DE TAVANNES”, DOMAINE PILLOT  £69.00 
 Classic red Burgundy full bodied well balanced with rich Pinot Noir fruit on the  
 nose and palate from a fine quality estate. 
 

 

Burgundy White 
  

26. MÂCON -VILLAGES CHARDONNAY, DOMAINE FICHET  £23.90 
 Broad, rounded apple and melon fruit couple with a lovely fresh, crisp  
 palate and appealingly tangy finish. 

 
27. CHABLIS, DOMAINE BERNARD DEFAIX  £29.90
 A top notch example from a respected grower.  Defaix Chablis displays  
 minerally, flinty notes on the nose with touches of green apple. The palate  
 is elegant, dry and characterised by crisp, citrus flavours overlaid with  
 smoky notes and a long, complex finish. 

 
28. CHABLIS 1ER CRU VAUCOUPIN DOMAINE GROSSOT  £38.95 
 This 1er Cru Chablis is from one the finest of Chablis 1er Cru's climats.  These wines  
 are characterized by a splendidly complex bouquet, mingling fresh fruit, white flowers,  
 freshness, and that mineral quality so typical of fine Chablis. This is thrilling, Chablis with  
 flinty minerality and incredibly clear cut fruit. Superb. 

 
29. HAUTES CÔTES DE BEAUNE BLANC, DOMAINE NAUDIN FERRAND £33.90 
 Small estate bottled Burgundy house, rich, mineral and complex fruit,  
 balanced by ageing in new French oak. 

 

30. POUILLY FUISSÉ, DOMAINE LES VIEUX MURS  £39.95 
 A classic example of Southern Burgundy wine, this has an intense mineral and citrus  
 character with strong hints of complex nutty, buttery flavours.  Very well balanced with 
 crisp acidity and good texture, this is a concentrated yet elegant wine. 
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Rhone Red 
   Bottle 
34. CÔTES DU RHONE, LES ARNEVELS  £21.90 
 This medium bodied red is filled with delicious savoury red fruits with  
 touches of tobacco and spice.  Made from the traditional blend of  
 Grenache and Syrah. 
 

35. CROZES HERMITAGE, “LES PIERRELLES” ALBERT BELLE  £31.90 
 A rich, savoury example from one of the leading lights of the region.  
 Well balanced with dark fruits and subtle spice combined with well  
 integrated wood.  
 

36. CHÂTEAUNEUF DU PAPE, “LES COMBES D’ARNEVELS” JEROME QUIOT £43.95 
 Classic, medium bodied Châteauneuf with a richly textured palate of  
 spicy violet and cherry fruit overlaid with a little subtle oak ageing. 
 

Rhône White 
 

37. CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLANC, DOMAINE DU VIEUX LAZARET £43.90 
 A big full bodied wine with plenty of flavour and character, good  
 concentration and a subtle finish.  
 

Provence Rosé 
 

38. CÔTE DE PROVENCE ROSÉ, DOMAINE HOUCHARD  £20.90
 Quality Provence rosé that is full flavoured and dry, with well balanced  
 fruit and acidity. 
 

Loire White 
 

39. MUSCADET, DOMAINE LIEUBEAU  £20.90 
 A beautifully rich and vibrant Muscadet with lovely citrussy fruit and minerality. 
 

40. SANCERRE BLANC, DOMAINE MOREUX  £29.90 
 Classic dry, steely Sauvignon fruit with subtle smoky grapefruit character 
 and an intense core of crisp, minerally fruit. Elegant with a long finish. 
 

41. POUILLY FUME "LES LOGES", PIERRE MARCHAND ET FILS  £29.90 
  A complex, concentrated example of Pouilly Fume with well balanced, crisp gooseberry and  
 blackcurrant fruit overlaid with hints of citrus and mineral. The finish is elegant and long with  
 tinges of flint and ripe apple. 
 

Alsace White 
 

42. GEWURZTRAMINER "RÉSERVE", CAVES J B ADAM  £23.95 
 A typical Gewurztraminer nose of tropical fruits and flowers followed  
 by a rich, honeyed concoction of lychee’s, guava and a little spice on  
 the palate. 
 

43. PINOT BLANC “TRADITION”, CAVES J B ADAM  £25.90 
 Dry and crisp with refreshing apple and citrus fruit character. 
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Germany 
   Bottle 

47. RIESLING, MAX FERDINAND RICHTER, MOSEL  £19.90 
 Green apple nose, citrussy, racy, lean and zesty taste, well balanced fruit and  
 acid, slate stone character; zesty, balanced medium sweet style of wine. 
 

48. PIESPORTER MICHELSBERG, ZELLAR BARL   £18.90 
 Soft and fruity medium sweet wine with refreshing flowery fruit. 
 

49. BRAUNBERGER JUFFER, RIESLING KABINETT, MAX FERD RICHTER £23.90 
 From one of the best estates and finest vineyards in the Mosel.  Riesling of the finest quality. 
 Beautiful fruit, well balanced with a superb lingering finish. 
 
 

Italy Red 
 

50. CHIANTI, COLLI SENESI DOCG, MORMORAIA   £24.50 
 Medium weight red with delicious Sangiovese fruit giving it great balance  
 of dried cherry and damson fruit coupled with savoury hints from brief  
 oak ageing. Soft, juicy and supple on the finish. 
 

51. BAROLO DOCG, CASCINA ADELAIDE  £55.00 
 The would-be "king of wines" is famed around the world for it's unique, almost ethereal bouquet  
 coupled with its ability to match the wonderful foods of the region. Concentrated grapes, carefully  
 vinified then aged in oak for 24 months results in a perfumed yet robust wine with crisp, floral, red  
 fruited character. 

Italy White 
 

52. GAVI DI GAVI DOCG, Tenuta Olim Bauda, Italy  £24.95 
Simply stunning wine! Great intensity of fruit combined with depth of minerality and soft 
harmonious finish. 

 

53. SOAVE DOC, LATIUM MORINI  £22.50 
 Deliciously fresh and vibrant, aromatic with zingy fruit and lovely balance. 
 
 

Spain Red 
 

54. RIOJA, CRIANZA LUIS CANAS  £25.95 
 Twelve months oak ageing gives a little complexity and softens the wine –  
 yielding a well balanced, ripe fruited wine with a soft, sweetish oak finish. 
 

55. DOMINIO DE CAÏR, DO RIBERA DEL DUERO £42.00 
 Having spent 14 months in new French and American oak barrels, this wine - 100%  
 Tempranillo - displays soft tannins and a persistence typical of the best wines of Ribera  
 del Duero. Complex licorice and red fruit aromas on the nose, and mineral and savoury  
 notes on the palate. 
 

Spain White 
 

56. RIOJA BLANCO “VIURA”, BARREL FERMENTED, LUIS CANAS £20.90
 Refreshing, barrel fermented Rioja, made from the fashionable Viura  
 grape variety.  Toasty on the nose with hints of citrus fruit followed by  
 freshness and a good structured finish  5  



 

 
California Red 

   Bottle 

 

59. SYRAH “STEINBECK VINEYARDS”, PASO ROBLES, EBERLE WINERY £33.95 
 Eberle have made their name for the Rhone varietals that they produce and this dense,  
 concentrated Syrah is good reason why. Richly textured with supple brambly fruit overlaid  
 with chocolatey, toasty oak character. 
 
 

California White 
 
 

60. CHARDONNAY, ESTATE BOTTLED, PASO ROBLES, EBERLE WINERY £33.95 
 This classic Californian chardonnay comes from the Central Californian coastal region of  
 Paso Robles. It is deliciously rich and rounded with ripe melon and apricot fruit overlaid  
 with spicy oak. 
 
 

Australia Red 
 
 

61. THE INQUISITOR, GRENACHE TEMPRANILLO,  £31.50 
 Supple red berry fruit tinged with violets and woodspice with a silky smooth texture. 
 
 

62. SHIRAZ, THE BASKET CASE THISTLEDOWN  £34.90 
 Glossy, soft and perfumed with lush black fruits and a creamy, liquoricey palate. 
 
 
 

Australia White 
 
 

63. CHARDONNAY, THE GREAT ESCAPE, THISTLEDOWN                    £27.90 
 Citrussy, sublte oak influence and a bright yet creamy palate. 
 
 

64. SEMILLON SAUVIGNON, STELLA BELLA, MARGARET RIVER   £27.90 
 A classic Margaret River blend of crisp, grassy Sauvignon and tangy, citrussy  
 Semillon. Vibrant, massively refreshing and likely to become a true star. 
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New Zealand Red 
   Bottle 
 

65. PINOT NOIR, SHERWOOD ESTATE, MARLBOROUGH  £24.90
 Sourced from different vineyard sites exclusively for Sherwood, the wine is vinified separately  
 and then aged in oak. Vibrant colours, cherry and plum character. Medium bodied. 
 

New Zealand White 
 

66. SAUVIGNON BLANC, SHERWOOD, MARLBOROUGH  £24.90 
 New Zealand provides us with the world’s most characteristic flavours. Ripe, tropical fruit  
 mingles with racy, gooseberry and asparagus hints. 
 
 

Chile Red 
 

67. MERLOT GRAN RESERVA, NOSTROS, CASABLANCA  £19.90 
 The result of careful selection of the best grapes followed by ageing in oak barrels, this  
 Merlot is a rich, ripe, fleshy example of its type. Packed full of succulent blackcurrant with  
 hints of mint and chocolate, it is a supple, satisfying red. 
 

68.  CABERNET SAUVIGNON, CARMENÈRE, DUETTE, MAIPO £19.90 
 Sourced from vines grown in the Alta Maipo region, close to Santiago, Duette is a blend of  
 the classic Cabernet Sauvignon and the increasingly well known Carmenere grape. The  
 combination produces a well structured wine with delicious succulent black fruits, touches  
 of eucalyptus and menthol and a long savoury finish. 
 
 

Chile White 
 

69. SAUVIGNON BLANC, ARMADOR, ODFJELL, CASABLANCA £19.50 
 Produced from fruit grown in the cool Casablanca Valley, this is crisp, well  
 defined and full of juicy grapefruit and gooseberry character. 
 
 

South Africa Red 
 

70. PINOTAGE, MCGREGOR ESTATE, ROBERTSON  £18.90 
 A rich velvety expression of South Africa’s native grape.  Soft, jammy, 
 slightly smoky fruit mingles with savoury spiciness and gentle oaking. 
 

71. SYRAH CARIGNAN BABYLON’S PEAK, SWARTLAND   £20.90 
 Produced from some of the finest vineyard sites on the Paardeburg Mountain in South Africa's  
 Swartland region, this blend of Syrah and Carignan has intense, concentrated creamy dark 
 berry fruits overlaid with hints of mocha, dried cherries and wood spice.   
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South Africa White 
   Bottle 

 

74. ORIGINAL CHENIN BLANC, RAATS, STELLENBOSCH  £20.50 
 Packed with succulent flavours of apple, pineapple and citrus with hints of  
 ginger, honeysuckle and orange blossom and a lovely minerality. Bright  
 and tasty it is made without any oak to preserve the grape’s “original”  
 vibrant fresh fruit character. 
 

75. SAUVIGNON BLANC, LANDS END, CAPE AGULHAS  £24.90 
 Situated at the most southerly point of Africa, Land's End Estate produces iconic Sauvignon Blanc  
 and Syrah from an extreme microclimate. In vineyards where the pruners sometimes have  
 trouble standing up because of the wind, the grapes ripen slowly giving great intensity of flavour  
 and texture. Low yields and careful winemaking further add complexity to make what will become  
 one of the textbook Sauvignons from the Cape. Concentrated gooseberry, mineral and guava  
 character with a mouth watering, crisp, tangy finish.  

 

South Africa Rosé 
 

76. PINOTAGE ROSÉ, MCGREGOR, ROBERSTON  £17.90 
 A vibrant, enticing pink packed with wild strawberry fruit and hints of  
 cassis.  Crisp, mouth wateringly moreish and finishing with a flourish. 

 

Argentina Red 
 

77.   MALBEC, SANTA ROSA, MENDOZA  £19.50 
 Quickly becoming the most important red for Argentina, this Bordeaux  
 export produces full, robust wines with deep plummy fruit, structured  
 tannins and good length. 
 

78.  “Q” TEMPRANILLO, FAMILIA ZUCCARDI, MENDOZA  £32.90 
 The top wine from our Familia Zuccardi range and a clear warning to  
 other countries that Argentina is serious about making quality wine. Huge  
 concentration of ripe strawberry and plum laden fruit. Clever use of oak  
 and a long, long finish. 

 

Argentina White 
 

79. VIOGNIER, SANTA ROSA, MENDOZA  £18.90 
 Santa Rosa were one of the first wineries in Argentina to produce Viognier  
 and it has been a massive hit. Well balanced, with crisp acidity and measured  
 alcohol. Apricot fruit dominates with just a touch of spice. 
 

80. TORRONTES, VIDA ORGANICA, ZUCCARDI, MENDOZA  £18.90 
 Torrontes is a uniquely aromatic, exotic variety and this organic version is  
 no exception. Lovely texture and weight with the character of citrus, lychee  
 and spice coming through on the palate. 

  

 
14. TORRONTES TARDIO, FAMILIA ZUCCARDI Sweet Wines  125ml glass 37.5cl Bottle 
 A delicate sweet wine with pear, apricots and citrus aromas. It will drive £5.25 £15.50 
 your taste buds nuts with fresh fruit and honey flavours. 
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Champagne 
   20cl Bottle Bottle 
 

83. N/V ROYER PÈRE ET FILS “CUVÉE RÉSERVE” BRUT  £42.90 
 This small producer makes excellent quality Champagne, 
 with rich fruit everlasting bubbles. 
 

84. N/V VEUVE CLICQUOT “YELLOW LABEL”  £55.90 
 One of the best and most consistent non-vintages. Great depth of  
 flavour and good character. 
 

86. N/V LAURENT PERRIER ROSÉ BRUT  £89.00 
 Luxurious rosé Champagne with fine mousse and lingering flavour. 
 

87. N/V MÖET ET CHANDON BRUT IMPERIAL  £15.90 £53.90 
 A constant quality and light fresh style from the largest Champagne house. 
 

88. N/V BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT  £65.00 
 This wine has a pinky gold colour which is immediately pleasing and the  
 mousse is very fine and rapid, the palate is well rounded with a great  
 depth of flavour and long lasting.  Perfectly balanced and generally 
 regarded as being a connoisseurs Champagne. 
 

89. 2002 VEUVE CLICQUOT "GOLD LABEL"  £79.00 
 Clicquot Vintage is always amongst the best. Tight, complex structure 
 with good Pinot character. Rich yet elegant, tasty yet fresh. 
 

90. 1998 POMMERY PRESTIGE CUVÉE LOUISE  £139.00 
 Produced from the finest vineyards in Champagne, (Ay, Arize and Crémant) 
 Louise is the pinnacle of Champagne production. Light yet complex, elegant  
 and long, it is one of the finest deluxe Champagnes. 
 

91. 2000 DOM PERIGNON, MÖET ET CHANDON  £149.00 
 The very finest of all Champagnes, soft, complex and creamy. Consistent and brilliant! 
 
 
 

Sparkling 
 

92. N/V SPARKLING CHARDONNAY, VIDA ORGANICA Australia £23.50 
 An elegantly quaffable fizz with gently frothy citrus fruit character. 
 Well rounded with hints of peach followed by a long, appetizing finish. 
 

93. N/V PROSECCO PASSAPAROLA, PRADIO Italy £19.90 
 This classic from the North of Italy is a delicious sparkler with aromatic pear flavours  
 on the nose followed by a crisp palate of succulent apple and pear. Gently foamy, with a  
 crisp and delicate finish, drink on it's own or in true venetian style, as a Bellini. 
 

94. N/V CAVA ROSÉ BRUT, BODEGAS SUMARROCA Spain £19.90 
An explosion of aromas of wild strawberries, raspberries, petals...  
Fresh, expressive 

 

95. N/V CRÉMANT DE LOIRE BLANC, CARTE TURQUOISE, 
 DOMAINE BAUMARD France £27.90 
 A beautiful example of Cremant de Loire, this is a perfectly balanced blend of 
 Chenin Blanc and Cabernet Franc.  A very pale appearance fresh and full of aromas 
 of white fruits, apple and citrus fruits dominate the palate and the finish is clean and crisp. 
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House Wine  Selection 
 

   175ml 250ml 

 Red Wine Selection  Glass Glass Bottle 

98. TEMPRANILLO, SYRAH, CASTILLO DEL MORO Spain £4.25 £5.40 £15.95 
 A silky smooth red with plump ripe dark fruits, smoky spices and  
 a succulent finish. Ripened in the warm Spanish sunshine. 
 

99. CABERNET SAUVIGNON, COSTA VERA Chile £4.50 £5.85 £16.95 
 Deliciously cherry filled and exuberant with ripe plummy fruit and 
 hints of cassis and chocolate. 
 

100. SHIRAZ, ALOE TREE South Africa   £16.95 
 A scrumptiously soft, juicy Shiraz simply oozing spicy bramble fruit. 
 Supple and silky on the palate with a bright, red berry finish. 
 
 

 Rose Wine Selection 
101. TEMPRANILLO ROSADO, CASTILLO DEL MORO Spain £4.25 £5.40 £15.95 
 This delicious Rosado from Southern Spain is crammed with 
 succulent wild strawberry, raspberry and cranberry fruit. 
 Crisp, well balanced and ideally enjoyable on its own or with food. 
 
 

 White Wine Selection 
102. AIREN, SAUVIGNON BLANC, CASTILLO DEL MORO Spain £4.25 £5.40 £15.95 
 This modern, crisp white from Southern Spain has delicious crisp  
 apple fruit flavours coupled with the citrussy tang of the zesty  
 Sauvignon Blanc. Sensational drunk on its own or with salads and seafood. 
 

103. PINOT GRIGIO, BELLA MODELLA  Italy £4.50 £5.85 £16.95 
 A beautifully, light, vibrant white to be appreciated for its zesty,  
 citrus character and refreshing quality.   
 

104. CHARDONNAY, COSTA VERA Chile   £16.95 
 A crisp, unwooded style of Chardonnay with lively lemony fruit 
 character and refreshing pear and apple finish. 
 

105. NIERSTEINER, GUTES DOMTAL QBA Germany £4.25 £5.40 £15.95 
 Medium sweet wine from the Rhine.  Floral wine with  
 worldwide appeal. 
 
 

 House Champagne 
83. N/V ROYER PÈRE ET FILS “CUVÉE RÉSERVE” BRUT Champagne   £42.95 
 This small producer makes excellent quality Champagne, 
 with rich fruit everlasting bubbles. 
 

 Dessert Wine   

14. TORRONTES TARDIO, FAMILIA ZUCCARDI, ARGENTINA  £5.25 (125ml Glass) 
 A delicate sweet wine with pear, apricots and citrus aromas. It will drive £15.50 (375ml Bottle) 
 your taste buds nuts with fresh fruit and honey flavours. 
 

 Water 
 HIGHLAND SPRING MINERAL WATER (still or sparkling)  
 Per Litre Bottle  £3.25 
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Half Bottle Selection 
 
 
  Red Wines  37.5cl 

    Bottle 

 

109. France CHÂTEAU LAMOTHE CISSAC, HAUT MEDOC CRU BOURGEOIS £15.90 
 Bordeaux A traditional style of Bordeaux that has elegance and  

  savoury fruit in abundance.  Medium bodied with well  
  integrated tannins and cedary oak flavours on a long,  
  complex finish. 

 

110. France ST ÉMILION – MONTAGNE GRAND CRU CLASSÉ, CHÂTEAU TREYTINS £28.90 
 Bordeaux Beautifully ripe, dark berry fruit characterises this wine. Medium bodied  

  with a soft, supple style and warm, savoury finish. 

 

111. France BEAUJOLAIS VILLAGES, DOMAINE COLETTE  £12.90 
 Beaujolais This moreish red is produced from hand selected Gamay  

  grapes to yield a medium bodied, succulent young red with  
  lots of raspberry, redcurrant and strawberry fruit.   

 

112. France Fleurie, “Les Roches du Vivier”, Domaine Berrod £15.90 
 Beaujolais A youthful yet well concentrated Beaujolais displaying juicy violet and raspberry  

  fruit with a pleasantly savoury edge. Rounded and soft with an elegant, silky finish. 

 

113. France NUITS ST GEORGE, DOMAINE FOREY  £32.00 
 Burgundy Domaine Forey is a small high quality producer with 8  

  hectares of vines in 3 of the top Burgundy communes. His  
  Nuit St Georges vineyards cover just over 1 hectare in 3  
  parcels and they produce wines with beautiful scented, violet  
  and rose on the nose coupled with a rich, well structured palate. 

 

114. France CHÂTEAUNEUF DU PAPE, DOMAINE DU VIEUX LAZARET £22.90 
 Rhone An estate Châteauneuf of the highest quality.  A big powerful  

  red wine high in alcohol. Full bodied, dry, but sweet ripe, fruit. 

 

116. Spain RIOJA CRIANZA, LUIS CANAS   50CL  £18.90 
  Twelve months oak ageing give a little complexity and softens  
  the wine - yielding a well balanced ripe fruited wine with a soft, 
  sweetish oak finish. 

  

117. New Zealand PINOT NOIR, SHERWOOD ESTATE  £13.90 
  Sourced from different vineyard sites exclusively for Sherwood,  
  the wine is vinified separately and then aged in oak. Vibrant  
  colours, cherry and plum character. Medium bodied. 
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Half Bottle Selection 

 

    37.5cl 

  White Wines  Bottle 
 

120. France MACON VILLAGES, DOMAINE FICHET  £13.50 
 Burgundy Broad, rounded apple and melon fruit couple with a  

  lovely fresh, crisp palate and appealingly tangy finish. 
 

121. France CHABLIS, DOMAINE BERNARD DEFAIX  £15.90 
 Burgundy A top notch example from a respected grower.  Defaix Chablis 

  displays minerally, flinty notes on the nose with touches of green apple.  
  The palate is elegant, dry and characterised by crisp, citrus flavours  
  overlaid with smoky notes.  Long complex finish. 
 

122. France CHABLIS 1ER CRU, “MONTMAINS”, DOMAINE DENIS RACE £20.50 
 Burgundy A crisp, steely wine with medium weight citrus fruit  

  and hints of mineral. Elegant yet well concentrated, this 
  is a great wine with serious fish dishes and light white meats. 
 

124. France  SANCERRE BLANC, DOMAINE DAULNY  £15.90 
 Loire A classic Sauvignon. Pure, crisp, grassy, lean and racy with complex 

  flavours of citrus and mineral. 
 

126. France GEWURZTRAMINER "RESERVE ", CAVES J B ADAM £13.90 
 Alsace A typical Gewurztraminer nose of tropical fruits and  

  flowers followed by a rich, honeyed concoction of lychee’s, 
  guava and a little spice on the palate. 
 

127. New Zealand SAUVIGNON BLANC, SHERWOOD ESTATE  £13.90 
  New Zealand provides us with the world’s most characteristic 
  flavours.  Ripe, tropical fruit mingles with racy, gooseberry  
  and asparagus hints. 
 
 

Champagne and Sparkling 
 

 

128. France N/V PIERRE MIGNON “ GRANDE RÉSERVE” BRUT  £23.90 
  A crisp, well balanced Champagne with citrus hints on the nose overlaid  
  with touches of brioche and yeastiness. The palate is fresh, clean and  
  lively with a creamy mousse and long finish. 
 

129. France N/V MÖET ET CHANDON BRUT IMPERIAL  £27.90 
  Crisp very pleasant, dry and distinctive in character. 
  A full and heavy bouquet with a soft, full round palate. 
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The 

  Cally Palace Hotel  

 

Connoisseurs Selection 
 White  Bottle 
 

A.  2008 PULIGNY MONTRACHET, LUCIEN MUZART £68.00 
 

B.  2007 CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU “LES VERGERS”  £63.00 
 DOMAINE FERNAND ET LAURENT PILLOT 
 

 

 Red  
 

C.  2003 CHÂTEAU TALBOT, 4 ÈME  GRAND CRU CLASSÉ, ST JULIEN   £89.00 
 

D.  1995 CHÂTEAU LAFON ROCHET, ST ESTÈPHE 4E CRU CLASSE £99.00 
 

E. 1999 REMELLURI ESTATE, RIOJA GRAN RESERVA £78.00 
 
 

Wine Recommendation 
    175ml 250ml 

 White   Glass Glass Bottle 

 

F Australia THE OPPORTUNIST, SAUVIGNON RIESLING  £5.25 £6.95 £20.95 
 Adelaide An explosion of fruit on the palate, vibrant, grassy, grapefruit 

  notes assault the senses. 
 
 

 Rosé 
 

G Argentina MALBEC ROSÉ, SERIE A, FAMILIA ZUCCARDI  £5.25 £6.95 £20.95 
 Mendoza Stylish rose. Complex, savoury and food friendly with ripe, creamy 

  strawberry fruit and zippy acidity. 
 
d 
 

H Australia THE OPPORTUNIST, SHIRAZ  £5.25 £6.95 £20.95 
 Barossa Valley Perfect Barossa Shiraz, rich, voluptuous and silky with creamy black fruits and smokiness. 
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